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ORGANISMO, DEPENDENCIA O COMITÉ 

Proceso: Segundo Evento Público de Rendición de Cuentas 2016 

Área: Alcaldía Municipal de Cajicá 

Acta Número: 001 

Fecha de la reunión: 20/07/2017 

Hora de Inicio: 10:00 a.m. 

Hora de 
Terminación: 

1:00 p.m.  

PARTICIPANTES (Se adjunta registro de asistencia) 

Comunidad en General  
Funcionarios y contratistas de la Administración Central y Entes Descentralizados 
Fuerza Pública 
Juntas de Acción Comunal  

OBJETIVO DE LA REUNIÓN: 

Rendir cuentas a la comunidad sobre la gestión y ejecución del Plan de Desarrollo 
“Cajicá, Nuestro Compromiso” correspondiente a la vigencia 2016 

TEMAS PROGRAMADOS (Orden del día): 

1. Bienvenida  
2. Himno Nacional 
3. Himno de Cajicá  
4. Lectura del Reglamento  
5. Intervención del Señor Alcalde 
6. Presentación Rendición de Cuentas 2016 (Video) 
7. Entrega Álbumes 
8. Intervención Organizaciones Sociales  
9. Evaluación 
10. Cierre 

TEMAS TRATADOS (Desarrollo del orden del día): 

 
Siendo las 10:00 am en las instalaciones del Centro Cultural se da inicio al segundo 
Evento Público de Rendición de Cuentas de la vigencia 2016. 
 
Se da la bienvenida a los asistentes. Se procede a entonar los himnos. El Maestro de 
ceremonias continúa haciendo lectura del reglamento para el desarrollo del evento y 
cede la palabra al Sr. Alcalde para que realice su intervención.  

 
El año 2016 fue un año de organización, planeación e inicio de proyectos de desarrollo 
en pro del bienestar y la calidad de vida de nuestros habitantes, en esta vigencia fue 
aprobado nuestro Plan de Desarrollo “Cajicá, Nuestro Compromiso”, el objetivo es 
tener una Cajicá en paz, que exista la unidad.  
 
Somos una administración que ha dado los espacios de participación 
permanentemente, se han creado alianzas importantes con la Gobernación de 
Cundinamarca. 
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Convenios solidarios con la Juntas de Acción Comunal. 
 
Logros: 
 
Vivienda de Interés Social: El censo social permitirá que los proyectos de vivienda 
sean entregados a ciudadanos de Cajicá, por eso serán entregadas por los 
funcionarios del Instituto de Vivienda en sala de ventas. 
 
3.000 cajiqueños accedieron a la educación superior técnica, tecnológica y 
profesional. Somos el mejor municipio a nivel educativo no certificado del 
Departamento con importantes como la Universidad De la Sabana, Fundación 
Cavelier Lozano, Universidad Militar, Colegio Newman. 
 

 35 jóvenes en ser pilo paga. 

 Se fortaleció el tema del bilingüismo en las 6 instituciones educativas.  

 Se hizo una gestión significativa en infraestructura educativa con el Ministerio 
de Educación. 

 Se consolido como potencia cultural de la región el Centro Cultural y de 
Convenciones de Cajicá. 

 Presentamos las finanzas más estables de la región, lo que permite la 
financiación de nuestros proyectos de desarrollo.  

 Se viene trabajando para mejorar nuestras finanzas, para reactivar la zona 
industrial. 

 Organización de la Oficina de Planeación tomando de decisiones como la 
suspensión de las licencias. 

 Desde la Secretaria de Obras Públicas se realizaron unos mejoramientos de 
vías, se está planeando la pavimentación de 10 Km de vías, y con el apoyo de 
Asocentro se ha logrado señalización e implementación del Plan de Movilidad 
y en conjunto con la Secretaria der Movilidad y Gobierno del municipio se 
adelantará un Plan de Convivencia Ciudadana.  

 Se trabajará en el proyecto que permitirá instalar alarmas comunitarias en los 
diferentes sectores del municipio. 

 Se realizaron inversiones importantes en el acueducto y alcantarillado, en 
diferentes sectores del municipio, así mismo se amplió la cobertura de 
servicios públicos con la reposición y mejoramiento de redes. 

 Canalización y mejoramiento de vallados. 

 Dragado Rio Frio, mejorando el caudal del mismo, evitando inundaciones. 

 Prevención y atención en salud, jornadas de vacunación. 

 Secretaria de Salud a cargo Prevención del trabajo infantil, el bienestar familiar 
y la Gobernación de Cundinamarca hicieron un reconocimiento al municipio 
por esta labor por el impacto que este tuvo.  

 Se resalta la importante labor social que ha venido realizando la primera dama 
del municipio la Sra. Elisabedh Vargas Forero. 

 Se fortalece el banco de alimentos y programas sociales garantizando que el 
acceso a los mismos sea para quien realmente lo necesita. 
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 Se resalta la labor de las escuelas de formación deportivas y culturales del 

municipio.  
 
El Sr. Alcalde Ing. Orlando Díaz Canasto ratifica el compromiso que tiene de trabajar 
por y para Cajicá, dando cumplimiento a su Plan de Desarrollo Cajicá, Nuestro 
Compromiso.  
 
Agradece a su equipo de trabajo por el compromiso y disposición y a los asistentes 
por su presencia. 
 
Se reproduce video alusivo a los logros más representativos de la Administración 
Municipal para la vigencia 2016, con una breve explicación por dimensión señalando 
los montos invertidos. 
 
Para finalizar se hace entrega del albúm didáctico. 
 

CONCLUSIONES: 

 
Se resaltaron los logros más representativos de la Administración Municipal para la 
vigencia 2016, se promovió video alusivo a los mismos y se consolidaron en un álbum 
didáctico que fue entregado a la ciudadanía.  
 
TAREAS, COMPROMISOS Y ASIGNACIÓN DE RESPONSABILIDADES: 

 

 

 
Elaboró: 
 
 
 
_____________________________________ 
Jenny Ximena Fresneda Muñoz 
Auxiliar Administrativo Secretaria General  


